

# ПАМЯТКА ПОЛЬЗОВАТЕЛЮ

## Аппарата многофункционального ООО «Лотос» R-518.

Пожалуйста, внимательно ознакомьтесь с Инструкцией к изделию R-518 и настоящей Памяткой до того, как начать пользоваться изделием.

### 1. Общие предупреждения при установке и подключении / отключении электропитания

Номинальное переменное напряжение 220 В / 50 Гц. Убедитесь в наличии контакта в настенной розетке. При вероятности скачков напряжения в электрической сети, используйте стабилизатор напряжения.

Не присоединяйте изделие к удлинителю одновременно с другими устройствами. Пожар может возникнуть в результате перегрева провода удлинителя. Не повреждайте и не модифицируйте сетевой провод. Не перекручивайте провод. Не располагайте тяжелые предметы на проводе. Это может привести к утечке электричества или к электрической травме. Если удлинитель необходим, его номинальные параметры должны быть следующими: 220 В, переменный ток не менее 15 А, длина провода не более 5 м.

Не располагайте шнур электропитания на пути движения людей.

Сохраняйте сетевую вилку в чистоте, - разбитая или грязная сетевая вилка может привести к утечке электричества или к электрической травме. Не тяните за провод, если хотите вынуть вилку из розетки, - повреждение провода может вызвать электрическую травму или пожар. Не вынимайте и не вставляйте сетевую вилку влажными руками, во избежание электрической травмы. Отсоединяйте сетевую вилку перед очисткой или техническим обслуживанием изделия, во избежание электрической травмы. После отсоединения силового провода, пожалуйста, подождите не менее минуты перед повторным его подключением, в противном случае изделие может выйти из строя в результате перегрузки.

Не разбирайте, не ремонтируйте и не вносите модификации в изделие самостоятельно, - это может привести к пожару или удару электрическим током.

Вынимайте силовой шнур из розетки при грозе и когда Вы не используете изделие, это предотвратит утечку электричества или пожар.

### Место расположения и окружение

Установите изделие на ровной поверхности, иначе работа может быть шумной, а Ваш позвоночник будет плохо расположен. Температура в комнате должна находиться в диапазоне от 10 до 30 град.по Цельсию, влажность 35 - 80%.

Не располагайте изделие вблизи огня или нагревательного аппарата, - это может стать причиной удара электрическим током или пожара.

Не располагайте изделие в местах грязных и с повышенной влажностью, не работайте с влажным изделием, - может произойти электрическая травма или быстрая порча изделия.

Не помещайте изделие под прямые солнечные лучи, - они могут повредить изделие.

Не располагайте горючие материалы возле изделия, - может произойти пожар.

Такие материалы как кислота, стоит хранить вдали от изделия, - их влияние может вызвать коррозию изделия и неисправность.

Не помещайте что-либо на изделие для хранения.

Не позволяйте небольшим предметам (скрепки, скобки и др.) попадать в изделие, - это может повлечь повреждение или неисправность в его работе.

Не помещайте напитки вблизи от изделия, - жидкость, которую пролили на изделие, может повлечь неисправность в его работе или пожар в результате короткого замыкания.

Не курите вблизи изделия, - пепел может попасть на изделие и стать причиной его неисправности или пожара.

## Защита детей

Не позволяйте детям приближаться к изделию в его включенном и выключенном состоянии. Неосмотрительные попытки оперировать изделием могут повлечь пожар или привести к удару электрическим током.

Не позволяйте детям играть на изделии.

Если ребенок упадет на изделие, он может удариться о его край.

Если ребенок обернет кабель или шнур вокруг шеи, он может задохнуться.

Если ребенок укусит кабель питания или поцарапает его ножом, он может получить удар электрическим током или вызвать пожар.

Если внешнее покрытие мата открыто, ребенок может оторвать губку, проглотить ее.

Кожа детей более нежная, если ребенок прикоснется к разогретому до высокой температуры нефритовому прожектору, он может получить ожог.

Ребенок может уронить наружный нефритовый зонд и повредить себе ноги.

## Использование

Для одного человека изделие можно использовать не более трех раз в день по 40 - 60 мин с интервалом не менее 4-х часов.

Не пользуйтесь изделием с целью, которая отличается от цели улучшения здоровья.

Не пользуйтесь изделием если Вы еще не приняли правильного положения на нем, - изделие может испытать серьезное повреждение.

Для того чтобы правильно расположиться на кровати в положении лежа на спине, присядьте сбоку в месте соединения верхнего (длинного) и нижнего (короткого) матов. Ноги согнуты в коленях. Затем обопритесь руками и подошвами ног о прочный деревянный контур кровати и равномерно перенесите свой вес на кровать, опустив таз в «ложбинку». Голова расположится на подушечке. Проверьте, если Вы невысокого роста (150-160 см), то от Вашей макушки до края кровати останется примерно 8 пальцев (две ладони с зажатыми большими пальцами), при среднем росте – расстояние окажется равным одной ладони.

Не прикладывайте избыточной силы на изделие при работе с ним, - это может повлечь повреждение или неисправность в его работе.

Для того, чтобы правильно расположиться на кровати в положении лежа на животе, (Программа 1, после звукового сигнала), перевернитесь не вставая на живот, упираясь ладонями о контур кровати и равномерно укладывайтесь животом в «ложбинку». Внутренние массажные ролики должны быть под ребрами. Расслабьтесь, расположив руки как удобно: под голову, вдоль тела и т.п.

Не оставляйте массажную кровать в рабочем режиме. Не вставляйте с изделия во время его работы, - при необходимости прервать сеанс, предварительно установите режим паузы или отключите изделие.

Прислушивайтесь к своему организму. Первые реакции не всегда связаны с приятными ощущениями. Индивидуальная реакция зависит от общего состояния Вашего позвоночника, внутренних органов и нервной системы.

Важно! 10% новичков, обычно плотного телосложения, испытывают серьезный дискомфорт, например, в области копчика. Процедуру можно продолжить, если нажать на кнопку «Пауза» и подложить под болезненное место мягкое полотенце или простынь.

Звуковой сигнал известит Вас об окончании выбранной программы. Дождитесь, пока внутренние массажные ролики остановятся. Не допускайте рывка корпуса вверх. Опирайтесь на массажные ролики нельзя, – так можно повредить их. Поднимайтесь медленно, держась за раму массажной кровати.

В случае не нормальной работы изделия, прекратите его использование немедленно и обратитесь в сервисный центр ООО «Лотос» или к продавцу. При использовании изделия в неисправном состоянии, возможны повреждения изделия и потеря гарантии.

## Температурный режим

Изделие имеет горячую поверхность. Люди, не чувствительные к теплу, должны быть внимательными при выборе температурного режима. Начинайте с наименьшего возможного параметра температуры (**минимум 35 град.по Цельсию**) и увеличивайте температуру постепенно, во избежание ожогов (**рекомендуемый максимальный 55 град.по Цельсию**).

Если Вы чувствуете некомфортно высокую температуру, необходимо ее понизить.

Не используйте интенсивную термическую обработку в одной точке, более 2-3 минут во избежание ожога.

Будьте внимательными и не засыпайте во время пользования изделием, если не убеждены, что выбранная интенсивность температурного режима не повредит Вам.

## Особенности оборудования

Устанавливать температуру более 65 град. по Цельсию на продолжительное время не рекомендуется, - это существенно сокращает срок службы термоплаты. Оптимальная температура 50-55 град.по Цельсию.

Недопустимо, в целях изменения положения тела, опираться ступнями ног на центральную часть кровати - могут произойти разрыв внутренней сетки, под которой скользят внутренние массажные головки, или более тяжелое повреждение механизма. До замены поврежденных элементов кровать работать не будет.

В целях соблюдения личной гигиены не рекомендуется прислонять внешние нефритовые прожекторы к открытым участкам тела, необходимо воспользоваться чехлом (входит в комплектацию) или пеленкой, салфеткой, чистым носовым платком. После процедуры (процедур) внешние зонды и кожаный контур кровати протираются дезинфицирующей салфеткой.

Один раз в месяц простынки полоскаются или стираются.

При использовании в домашних условиях один раз в два месяца чехлы верхнего и нижнего матов расстегивают, внутренние сетки снимают. Открытый механизм пылесосят портативным автопылесосом, протирают влажной салфеткой. Сетки устанавливают на место. Закрывают чехлы. Сверху закрепляют защитную простынку входящую в комплектацию.

При использовании в демонстрационном центре указанное обслуживание изделия процедура проводится ежемесячно.

Каминский Р.Е.  
Генеральный директор  
ООО «Лотос»

